

『みんなの日本語 初級 I 第 3 版 本冊』 正誤表
Minna no Nihongo Elementary I Third Edition Main Text Errata

第 1 刷から最新の第 2 刷までに、訂正・変更があった箇所を下記の通りお知らせいたします。
The following is a list of corrections and changes that will be made between the first printing and the next printing.

刷 Printing	誤 Incorrect	正 Correct																																				
I	<table><tr><td>れい 例 1 ミラー(28)</td><td>れい 例 2 さとう 佐藤(28)</td><td>やまだ 1) 山田(38)</td></tr><tr><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td>かいしゃいん 会社員</td><td>ぎんこういん 銀行員</td><td>かいしゃいん 会社員</td></tr><tr><td>グプタ(42)</td><td>イー(35)</td><td>きむら 木村(32)</td></tr><tr><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td>かいしゃいん 会社員</td><td>けんきゅうしゃ 研究者</td><td>アナウンサー</td></tr></table>	れい 例 1 ミラー(28)	れい 例 2 さとう 佐藤(28)	やまだ 1) 山田(38)				かいしゃいん 会社員	ぎんこういん 銀行員	かいしゃいん 会社員	グプタ(42)	イー(35)	きむら 木村(32)				かいしゃいん 会社員	けんきゅうしゃ 研究者	アナウンサー	<table><tr><td>れい 例 1 ミラー(28)</td><td>れい 例 2 さとう 佐藤(28)</td><td>やまだ 1) 山田(38)</td></tr><tr><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td>かいしゃいん 会社員</td><td>かいしゃいん 会社員</td><td>ぎんこういん 銀行員</td></tr><tr><td>グプタ(42)</td><td>イー(35)</td><td>きむら 木村(32)</td></tr><tr><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td>かいしゃいん 会社員</td><td>けんきゅうしゃ 研究者</td><td>アナウンサー</td></tr></table>	れい 例 1 ミラー(28)	れい 例 2 さとう 佐藤(28)	やまだ 1) 山田(38)				かいしゃいん 会社員	かいしゃいん 会社員	ぎんこういん 銀行員	グプタ(42)	イー(35)	きむら 木村(32)				かいしゃいん 会社員	けんきゅうしゃ 研究者	アナウンサー
れい 例 1 ミラー(28)	れい 例 2 さとう 佐藤(28)	やまだ 1) 山田(38)																																				
かいしゃいん 会社員	ぎんこういん 銀行員	かいしゃいん 会社員																																				
グプタ(42)	イー(35)	きむら 木村(32)																																				
かいしゃいん 会社員	けんきゅうしゃ 研究者	アナウンサー																																				
れい 例 1 ミラー(28)	れい 例 2 さとう 佐藤(28)	やまだ 1) 山田(38)																																				
かいしゃいん 会社員	かいしゃいん 会社員	ぎんこういん 銀行員																																				
グプタ(42)	イー(35)	きむら 木村(32)																																				
かいしゃいん 会社員	けんきゅうしゃ 研究者	アナウンサー																																				